

Поработали на славу – повеселились от души

На традиционном фестивале «Национальная мозаика», что намедни прошел в поселке Светлый, городской Совет ветеранов впервые представлял «Русское подворье».

Это была большая задача – почетная и ответственная. И очень приятно, что на призыв принять участие в подобном мероприятии откликнулось множество жителей Арамили: горожане приносили уникальные вещи, некоторым из которых уже перевалило за сотню лет, тончайшие вышивки, круженевые скатерти, самотканые полотенца с уникальными узорами. Была на нашем «Русском подворье» расписанная посуда, старинная икона, детская люлька и даже работающий механический патефон с пластинками. Во время подготовки к празднику все экспонаты бережно собирались и хранились в Совете ветеранов.



Также было задумано обустроить крестьянское подворье. Н.Н. Антропова, Т.Н. Виноградова, Г.Ю. Фетистова сместили розовых пороссят, а А.И. Смирнов изготовил настоящий плетень, выловив в Исети большую белорыбку, которыми в прежние времена славилась река. И вот оно подворье: на травке резвятся пороссята, тут же расположились важный гусак и курица - наседка со своими цыплятами. Горница получилась очень светлой и нарядной – стол с кружевной скатертью был богато уставлен расписной посудой и яствами, на стенах имелись вышитые дрожки и круженые салфетки, окно украсили занавесками, а пол застелили домоткаными половицами и вязаными ковриками. Вот на скамье в русском сарафане сидит пряха – Л.И. Панова, поет старинную песню и придет кудель, рядом с ней хлопотунья – хозяйка И.Н. Дорофеева качает зыбку с ребенком,

успевая давать указания русской красавице О.В. Васильевой, что встречает гостей в традиционном костюме с кошником и караваем хлеба в руках. Но как говорят на Руси: «Не красна изба углами, а красна пирогами». И тут все в порядке: на столе закуски – пельмени и блинчики с капустой, пироги с рыбой и картошкой, шаньги с творогом, сладкие ватрушки, редька с квасом, вариная картошка с огурцами, соленые грибы, домашние яйца и зеленый лук. А также русские напитки – квас да медовуха.

Привечали гостей весело с частушками, угождали от души и строго смотрели, чтобы все они отведали и радовались. А затем был хоровод и веселые песни. За организацию подворья мы получили приз и диплом «За многогранность экспозиции». Задача вокальная группа Совета ветеранов «Оптимисты» выступила на конкурсе - концерте с песней «Мы русские». Отличился наш мужской дуэт – О.Н. Волков и И.Г. Обанин, как и Г.В. Мамина, они получили дипломы и призы. Еще раз хочется поблагодарить всех членов городского Совета ветеранов, которые приняли участие в подготовке и проведении «Русского подворья». Спасибо Вам всем за выдумку и талант, за творчество и поделки, за пироги и за участие в празднике!

Н.П. Перевышина

В детском лагере «Спутник» ребята смогли почувствовать себя настоящими огнеборцами: не только примерить боевое снаряжение пожарных, но и самостоятельно победить огненное ЧП.

Лето в самом разгаре, и сейчас в детских оздоровительных лагерях находятся сотни ребятишек. Главная задача здесь – обеспечить им не только хорошее настроение и море положительных эмоций, но и безопасность. В том числе силами МЧС России, для чего сотрудники екатеринбургского пожарно-спасательного гарнизона проводят специальные инструктажи и практические тренировки по эвакуации, как с отдающими, так и с обслуживающим персоналом. Плюс к тому, для детей организуются и проводятся культурно-массовые и спортивные мероприятия по пропаганде пожарно-технических знаний.

Накануне день пожарной безопасности прошел в детском оз-



Безопасное лето ...

доровитом лагере «Спутник», который расположен на территории Арамильского городского округа. В гостях тут побывал начальник 113-ой пожарно-спасательной части 60 отряда федеральной противопожарной службы Александр Колтырин. Он не просто напомнил детям правила пожарной безопасности, но и устроил для них настоящий праздник: ребята смогли примерить боевую одежду пожарных, познакомились с техническим вооружением автоцистерны. А в конце каждый смог с помощью огнетушителя самостоятельно потушить возгорание.

Отметим, что подобные мероприятия проводятся во всех детских оздорови-

тельных лагерях. Их главная цель – предупреждение пожаров, происходящих по причине детских шалостей, формирование общественного сознания, направленного на соблюдение правил пожарной безопасности, проверка готовности персонала к эвакуации и проведению работ по тушению условного возгорания.

Их главная цель – предупреждение пожаров, происходящих по причине детских шалостей, формирование общественного сознания, направленного на соблюдение правил пожарной безопасности, проверка готовности персонала к эвакуации и проведению работ по тушению условного возгорания.

НЕ СТАРЕЯ ДУШОЙ

НАШИ ЛЮДИ



Культура – стратегия нации

Под таким девизом в Свердловской области прошел масштабный форум, открытый который доверили арамильским ложкарям.

На торжественной церемонии открытия фестиваля - форума детских школ искусств Арамильский городской округ представлял ансамбль ложкарей «Парни Саб Ложки» (преподаватели: Том Пастухов и Ольга Ашихмина). Ребята в очередной раз продемонстрировали высочайший артистизм и профессиональное мастерство, подарив массу положительных эмоций зрителям. Мало просто сказать, что коллектив принял тепло и сердечно! Выступление сопровождалось громогласными овациями, крики «Браво!» не умолкали, и зал буквально бурлил от восторга.

ОБЩЕСТВО

... и военные сборы

Арамильские десятиклассники на пять дней отправились в армию.

Военные сборы в этот раз проходили на территории Березовского городского округа в БМАУ «ДЗОЛ» «Зарница». Участие в них принял 21 школьник из 30 подлежащих воинскому учету. Если в целом, то программа военно-полевых сборов с юношами допризывного возраста нацелена на их подготовку к службе в Вооруженных Силах РФ. А в частности у ребят была возможность заниматься в тренажерных залах и играть в командные виды спорта, заодно на специальном полигоне в воинской части было организовано стрельбище. Помимо того, присутствовала



насыщенная культурная программа с просмотром военно-патриотических фильмов.

Учащиеся с первых минут окунулись в армейский быт. На каждый взвод был поставлен командир, солдат срочной службы. Ребята проходили обучение по многим военным дисциплинам, загруженность была на 100%, – рассказывает Павел Попов, учитель ОБЖ.

По результатам сдачи нормативов арамильские школьники завоевали два первых и два вторых места. Данил Медведев стал лучшим в разборке и сборке автомата, а Егор Зверев первенствовал в стрельбе. В беге на сто метров и наездании противогаза «серебром» отметились Дмитрий Первухин и Егор Лапин.